
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da sessão realizada para recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas

apresentadas, referente à Lic itação Pública Nacional -  L P N n° 008/2023, des tinada à

contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do rio Águas

Vermelhas . Projeto: Projeto Viva Cidade 2 - Revitalização Ambiental e Urbana do Município

de Joinville. Empréstimo n°: 3410/OC-BR (BR-L1405).  Aos 05 dias  de junho de 2023, às

09h30min (horário local), reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração

e Planejamento, situada na Avenida Hermann August  Lepper, n° 10, Saguaçú, Joinville/SC,

os membros da Comissão designada pela Portaria n° 162/2023, composta por Cláudio Hildo

da Silva, Andressa de Mello Kalef Rangel, Eng° Giancarlo Zibetti Mantovani e Eng°

Glederson Henrique Grein, sob a pres idência do primeiro , para promover o recebimento e

abertura das propostas de que trata a referida licitação. Registra-se ainda, que esta sessão

está sendo transmi tida em vídeo e áudio por meio do site  da Prefeitura, conforme Lei

Municipal n° 7.672/2014. O presidente abriu a sessão,  informando que foram recebidas 04

propostas: INFRAS UL  - Infraestrutura e Empreendimentos Ltda.; DRATEC Engenharia

Ltda.; SUBMAR Serviços Subaquáticos Ltda.; Empre iteira de Mão de Obra Adrimar Ltda. O

Pres idente da Comissão de Lici tação rea lizou o credenciamento dos  presentes  conforme

Carta de Credenciamento. Empresas participantes e seu respectivo representante:

INFRASUL - Inf raes trutura e Empreendimentos  Ltda.  - Sr. Lucas  de Medei ros; DRATEC

Engenharia Ltda. - Sr.  Marcio Francisco Pegoraro; SUBMAR Serviços  Subaquáticos Ltda. -

Sr. Rogério Pedro da Silva Júnior. Esteve acompanhando a sessão: Sra. Patrícia Regina de

Sousa da Secretaria  de Administ ração e Planejamento. Deu-se prosseguimento à sessão

com a veri ficação pelos  presentes,  da invio labilidade dos envelopes protocolados.  Em

seguida o presidente deu inicio à abertura dos envelopes, sendo lidos em voz alta os valores

de cada proposta e preenchidos os Formulários 1 e 2 que compõem a presente Ata.

Registra-se que nenhuma proposta foi rejeitada. Os referidos documentos não foram

disponibilizados para vistas aos presentes, conforme determina o item 24 da IAC, sendo que

serão rubricados apenas pelos membros da comissão de licitação. Conforme determina o

item 2.54 da GN 3249-15, após a abertura publica das ofertas, nenhuma informação relativa

ao exame, esclarecimento e avaliação das ofertas e recomendações de adjudicação deve

ser divulgada aos licitantes ou outras pessoas não oficialmente vinculadas a este processo

até que seja emit ida uma Notificação da Intenção de Adjudicar o contrato. Por f im, a

Comissão de Licitação decide suspender a sessão para análise e julgamento das propostas

apresentadas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrado os trabalhos da

sessão, e  eu Andressa de Mello  Kalef Rangel, membro desta Comissão, lavre i a presente
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Ata, que depois de lida, vai assinada por mim, pelo Presidente, Membros  da Comissão e

representantes.

Cláudio Hildo da Silva
Presidente da Comissão de Licitação Membro da Comissão de Licitação

Giancarlo Zibetti Mantovani ' /Eng° Glederson Henrique Grein

Membro da Comissão de Licitação

Representantes Presentes

Al f 1 Y \

Membro da Comissão de Licitação

r. Lucas de Medeiros Sr. Mar o Francisco Pegoraro
Empresa: INFRASUL - Infraestrutura e Empre : DRATEC Engenharia Ltda.

Empreendimentos Ltda.

Sr. Rogério F a Silva Júnior
Empresa: SU1 e

Subaquáti Ltda.
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 1 - PREÇOS DAS PROPOSTAS

Lote N°: Lote único

Prefeitura de
Joinville

Concorrente Garantia de
Validade da

Formulário Carta
Desconto

Preço da Proposta
Proposta

dt
de Apresentação

Oferecido (f)Propos a ( )
Nome (a) País (b) (c)

da Proposta (e) Moeda (g) Montante (h)

INFRASUL -

Infraestrutura e
Brasil Sim Sim Sim Não Real (R$) 41.831.162,79

Empreendimentos

Ltda.

DRATEC
Brasil Sim Sim Sim Não Real (R$) 35.352.153,75

Engenharia Ltda.

SUBMAR Serviços
Brasil Sim Sim Sim Não Real (R$) 31.745.614,53

Subaquáticos Ltda.

Empreiteira de Mão

de Obra Adrimar Brasil Sim Sim Sim Não Real (R$) 29.870.163,30

Ltda.
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 2 - CHEKLIST DE CADA PROPOSTA

Prefeitura de
Joinville

Processo : LPN n° 008/2023

Objeto da Contratação : Contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do

rio Águas Vermelhas.

Data de abertura das propostas : 05/06/2023 às 9h30min.

Nome do Concorrente : INFRASUL - Infraestrutura e Empreendimentos Ltda.

País do Concorrente : Brasil

N° ASSUNTO SIM NÃO COMENTÁRIOS

1 O envelope externo da proposta está lacrado? x

2 O Formulário de Apresentação da Proposta está
preenchido e assinado?

x

3 Período de Validade da proposta está correto? X

4 Está anexado o documento de procuração
autorizando o signatário da Proposta?

X

5 A Garantia de Proposta foi apresentada? X

6 O montante da Garantia de Proposta está correto? Será verificado no julgamento da proposta

7 Foi apresentada alguma "Substituição", "Retirada"
ou "Modificação" da proposta?

x

8 Foi apresentada uma proposta alternativa? X

9 Foi oferecido algum desconto? Será verificado no julgamento da proposta

N° ASSUNTO COMENTÁRIOS

11 Preço Total da Proposta R$ 41.831.162,79

12
Nome do representante do Concorrente presente Sr. Lucas de Medeiros
na Sessão de abertura das propostas

13 Comentários adicionais -
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 2 - CHEKLIST DE CADA PROPOSTA

Prefeitura de
Joinville

Processo : LPN n° 008/2023

Objeto da Contratação : Contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do

rio Águas Vermelhas.

Data de abertura das propostas : 05/06/2023 às 9h30min.

Nome do Concorrente : DRATEC Engenharia Ltda.

País do Concorrente : Brasil

N° ASSUNTO SIM NÃO COMENTÁRIOS

1 O envelope externo da proposta está lacrado? X

2 O Formulário de Apresentação da Proposta está
preenchido e assinado?

x

3 Período de Validade da proposta está correto? X

4 Está anexado o documento de procuração
autorizando o signatário da Proposta?

x

5 A Garantia de Proposta foi apresentada? X

6 O montante da Garantia de Proposta está correto ? Será verificado no julgamento da proposta

7 Foi apresentada alguma "Substituição ", "Retirada"
ou "Modificação " da proposta?

X

8 Foi apresentada uma proposta alternativa? x

9 Foi oferecido alguns desconto? Será verificado no julgamento da proposta

N° ASSUNTO COMENTÁRIOS

11 Preço Total da Proposta R$ 35.352.153,75

12
Nome do representante do Concorrente presente
na Sessão de abertura das propostas

Sr. Marcio Francisco Pegoraro

13 Comentários adicionais -
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 2 - CHEKLIST DE CADA PROPOSTA

Prefeitura de
Joinville

Processo : LPN n° 008/2023

Objeto da Contratação : Contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do

rio Águas Vermelhas.

Data de abertura das propostas : 05/06/2023 às 9h30min.

Nome do Concorrente : SUBMAR Serviços Subaquáticos Ltda.

País do Concorrente : Brasil

N° ASSUNTO SIM NÃO COMENTÁRIOS

1 O envelope externo da proposta está lacrado? x

2 O Formulário de Apresentação da Proposta está
preenchido e assinado?

x

3 Período de Validade da proposta está correto? x

4 Está anexado o documento de procuração
autorizando o signatário da Proposta?

X

5 A Garantia de Proposta foi apresentada? X

6 O montante da Garantia de Proposta está correto ? Será verificado no julgamento da proposta

7 Foi apresentada alguma "Substituição ", "Retirada"
ou "Modificação" da proposta?

X

8 Foi apresentada uma proposta alternativa? X

9 Foi oferecido algum desconto ? Será verificado no julgamento da proposta

N° ASSUNTO COMENTÁRIOS

11 Preço Total da Proposta R$ 31.745.614,53

12
Nome do representante do Concorrente presente Sr. Rogério Pedro da Silva Júnior
na Sessão de abertura das propostas

13 Comentários adicionais -
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Secretaria de Administração e Planejamento

FORMULÁRIO 2 - CHEKLIST DE CADA PROPOSTA

J

Prefeitura de
Joinville

Processo : LPN n° 008/2023

Objeto da Contratação : Contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do

rio Águas Vermelhas.

Data de abertura das propostas : 05/06/2023 às 9h30min.

Nome do Concorrente : Empreiteira de Mão de Obra Adrimar Ltda.

País do Concorrente : Brasil

N° ASSUNTO SIM NÃO COMENTÁRIOS

O Concorrente protocolou dois envelopes
devidamente lacrados, não estando incluídos
em um único envelope externo . Após abertos,
identificou -se que se tratavam de "ORIGINAL"

1 O envelope externo da proposta está lacrado? X
e "CÓPIA". Conforme subitens 18.1 e 18.2 da
DDL, o Concorrente deverá apresentar
somente o original da Proposta , não sendo
necessário apresentar có pia da proposta.

O Formulário de Apresentação da Proposta está x2
preenchido e assinado?

3 Período de Validade da proposta está correto? X

4 Está anexado o documento de procuração X
autorizando o signatário da Proposta?

5 A Garantia de Proposta foi apresentada? X

6 O montante da Garantia de Proposta está correto ? Será verificado no julgamento da proposta.

Foi apresentada alguma "Substituição ", "Retirada" x7
ou "Modificação " da proposta?

8 Foi apresentada uma proposta alternativa? X

9 Foi oferecido algum desconto ? Será verificado no julgamento da proposta

N° ASSUNTO COMENTÁRIOS

11 Preço Total da Proposta R$ 29.870.163,30

12
Nome do representante do Concorrente presente
na Sessão de abertura das propostas

-

13 Comentários adicionais -
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